## Фрески любви

Автор: Встреча 14.04.2011 09:47 -



Говорят, что жизнь – штука полосатая. И если со светлыми полосами все понятно, то наличие и пресловутая неизбежность темных мало кого радует.

Конечно, было бы здорово остановиться на белой полосе и просто пойти вдоль нее. Но... не получается. Поэтому каждый старается побыстрее преодолеть зону неприятностей, как знает и умеет. Временами, правда, случается наоборот — мы только усложняем себе жизнь и сами закрашиваем ее в мрачные тона. Иногда это происходит потому, что под словом «счастье» подразумеваются лишь великие удачи и глобальные изменения к лучшему. Все, что меньше этого, не принимается во внимание.

Но ведь если вы сидите в душной комнате, то, чтобы освежиться, необязательно очутиться на просторах океана. Для начала можно открыть форточку. Да и белый цвет, если вспомнить, не сразу таким получается, а состоит из целой палитры красок. И если понемногу добавлять их в свою жизнь, то однажды мы увидим, что идем по светлой полосе.

За источниками красок далеко ходить не надо. Это наши дети. И хотя они не всегда похожи на родники счастья, все же это именно так. Главный секрет — в искренности общения с детьми. Если мы простосердечно обрадуемся их первым каракулям или с единодушным весельем слепим с ними снеговика, родительская мудрость не позволит нам сбиться на поучения, наставления и замечания. Момент настоящего общения не будет испорчен, и на душе и взрослого, и ребенка станет светлее. Более того, память об этом времени останется на всю жизнь и сможет поддержать потом в трудную минуту уже подросшее чадо. Безусловно, нужна и строгость, и вразумления, и взыскания. Но, к сожалению, они даются нам легче, чем проявления любви.

А ведь это очень интересно – дружить со своими собственными детьми. Расскажите им о себе, расскажите о том, что любите, что вам интересно. Разрешите им участвовать в

## Фрески любви

Автор: Встреча 14.04.2011 09:47 -

вашей жизни и участвуйте в их. Вам жалко вешать на красивые обои детский рисунок (верю!) – придумайте ВМЕСТЕ, как быть. Только не выкидывайте сразу на балкон. Вы хотите надеть что-то нарядное? Привлеките своих юных советчиков – и увидите, с каким вкусом и старанием они вам помогут. Конечно, вы справитесь и без них. Но проживите этот момент вместе, и вы почувствуете, какое это счастье – общение с ребенком. Ваше внимание и любовь раскрасят жизнь ребенка (а вместе с ним и вашу) в самые желанные, самые радужные тона. И даже если между вами стоит «великий и ужасный» компьютер, поглощающий все и вся, не сомневайтесь: нет ничего сильнее вашей любви. Вникните в то, чем увлечен ребенок: попросите его рассказать про игру, про героя, про задачи, которые стоят перед героем. Может оказаться, что самая зловещая «стрелялка» привлекает просто красивой графикой или разнообразными поворотами сюжета. «Подсядьте» на время на его игру, побудьте вместе с ним в непривычных для вас «компьютерных дебрях». И когда вы будете из них выходить, ребенок может захотеть выйти ВМЕСТЕ с вами.

Вспомним старинные фрески. Им многие сотни лет, они пережили пожары, бедствия, разрушение временем и людьми. Но краски на них живы и до сих пор восхищают нас. Секрет их стойкости в том, что они были нарисованы настоящими красками и настоящими художниками. И мы с вами, дорогие родители, сможем также нарисовать в душах наших детей самые настоящие фрески любви, потому что мы тоже самые настоящие родители. Таким счастье и бывает.

И.В. Глаголева, педагог

дополнительного образования,

руководитель объединения «Оригами» (центр «Дружба»)